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Ata da decima primeira Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia seis de agosto de 
2018. Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, no Plenário 
“Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima primeira 
Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade 
parapuense, presidida pelo nobre Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, presentes na 
sessão os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, 
Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido 
Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza e Paulo Roberto Martins. Ausente do 
Vereador Roberto Carlos Pereira. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 
livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 
Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da segunda sessão extraordinária do exercício, realizada no dia vinte de julho de 2018, sendo 
aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa 
apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Oficio número 005/2018 -  
datado de 18 de junho de 2018, da Enfermeira Responsável pela Vigilância Epidemiológica de 
Parapuã,  Cristina Pereira da Silva, em resposta à Indicação número 086/2018 de autoria do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Oficio número 9BPMI-046/207/18 – datado 
de 21 de junho de 2018, do 1º Sargento PM Comandante Senhor Nivaldo Serverino Fernandes, 
em resposta ao Requerimento número 30/2018, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; 
Oficio número 95/2018/DMS – datado de 29 de junho de 2018, da Gestora do Departamento 
Municipal de Saúde de Parapuã, Senhora Regiane Simone Gimenes Fregoneze, em resposta ao 
Requerimento número 031/2018, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Oficio datado 
de 06 de julho de 2018, do Bispo Diocesano de Marília Senhor Dom Luiz Antonio Cipolini, em 
agradecimento pela Moção de pesar pelo falecimento do Padre Genero Tesouro Ollero, de 
autoria do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel; Oficio datado 08 de julho de 2018, do 
Provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã Senhor Mário Luiz Tom, em 
resposta à Indicação número 098/2018 de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Indicação 
nº 101, de 30/07/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado ao 
Prefeito Municipal, gestões junto ao setor competente da municipalidade visando a instalação de 
um sistema adequado com redutores de velocidade, bem como radares fixos para o controle de 
velocidade na Avenida São Paulo, no trecho compreendido entre as Ruas São Luiz e Vitória; 
Indicação nº 102, de 30/07/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 
oficiado ao Chefe do Executivo Municipal solicitando as gestões e os esforços necessários, 
visando a retirada dos entulhos e lixos que vêm sendo depositados na Rua Maranhão, mas 
precisamente entre as Ruas Curitiba e Belo Horizonte, ao lado do Cemitério Municipal; 
Indicação nº 103, de 30/07/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente, para que 
seja feita pintura e manutenção nos obstáculos da cidade de conformidade com a legislação 
pertinente; Indicação nº 104, de 30/07/2018, do Vereador Aparecido Molina, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, para que seja feito reforma e manutenção adequada, como reparos e pintura, no 
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salão e na igreja localizados no Bairro Vitória; Indicação nº 105, de 01/08/2018, do Vereador 
Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, gestões junto ao órgão competente da municipalidade, objetivando manutenção na 
pintura das faixas de pedestres das ruas de nossa cidade; Indicação nº 106, de 01/08/2018, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Chefe do Executivo 
Municipal, estudos e gestões necessárias visando a legalização em favor da Prefeitura Municipal 
de Parapuã ou a realização de acordo com o atual proprietário da área, para a abertura necessária 
da ligação entre as Ruas Campinas e Presidente Prudente, no Bairro Nova Parapuã; Indicação nº 
107, de 01/08/2018, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja feita 
uma manutenção na academia ao ar livre localizada ao lado da Creche da Vila Santa Helena; 
Indicação nº 108, de 02/08/2018, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, 
para que seja feita a manutenção adequada da grade de proteção do campo de futebol da Vila 
Santa Helena, bem como conserto do portão de acesso e manutenção do gramado; Indicação nº 
109, de 02/08/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões e estudos com objetivo de ampliar na sua largura 
a calçada da Rua Tocantins, em toda sua extensão que compreende os Conjuntos Habitacionais 
Jardim Canaã e Dr. Lauro Franco, margeando o limite com a zona rural do Município, bem 
como seja instalado uma academia de ginástica ao ar livre; Indicação nº 110, de 02/08/2018, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, que seja feita a instalação de um redutor de velocidade na Rua Tocantins, altura do 
N° 130; Indicação nº 111, de 02/08/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que se faça com urgência um banheiro masculino e feminino, na Praça do Conjunto 
Habitacional Sol Nascente, bem como a compra e instalação de um Bebedouro de Água 
Filtrada; Indicação nº 112, de 02/08/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 
solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal e Vice Prefeito Municipal a determinação 
junto ao setor competente da Administração, para que seja feito um campo de futebol 
devidamente alambrado e iluminado, no terreno localizado ao lado da Travessa Ferroban; 
Indicação nº 113, de 02/08/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da 
Administração, para que seja adquirido um terreno visando aumentar o Cemitério Municipal, 
com isso evitando a exumação dos entes queridos da população ali enterrados; Indicação nº 114, 
de 02/08/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se faça 
um recapeamento geral com urgência nos bairros São Francisco e Santo Antonio; Indicação nº 
115, de 02/08/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, visando a 
instalação de pelo menos dois semáforos na Avenida São Paulo, como sugestão, nos 
cruzamentos da Avenida São Paulo e Pernambuco, bem como no cruzamento da Rua João 
Pessoa e Avenida São Paulo; Indicação nº 116, de 02/08/2018, do Vereador Lee Jefferson R. B. 
G. de B. V. B. de O. Leite, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 
determinação junto ao setor competente da Administração, para que seja tomada uma solução 
definitiva com agilidade, para o termino das obras da erosão localizada na Avenida São Paulo 



3 
 

com Rua Porto Alegre; Indicação nº 117, de 02/08/2018, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de 
B. V. B. de O. Leite, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação 
em conjunto com autoridades de trânsito, para que seja realizado um trabalho de 
conscientização, por meio de eventos, palestras ou campanhas com o apoio da policia militar, 
conscientizando a população sobre as leis de trânsito; Indicação nº 118, de 02/08/2018, do 
Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto aos setores de Obras e Engenharia e Meio Ambiente, para 
que seja visto a possibilidade da realização de uma recuperação e revitalização do Cemitério 
Municipal; Indicação nº 119, de 02/08/2018, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de 
O. Leite, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação em 
conjunto com autoridades de trânsito, para que sejam instaladas faixas de passagem de ciclistas, 
paralelas às faixas de pedestres; Requerimento número 033, de 01/08/2018, do Vereador Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária de 
06 de agosto de 2018, da Câmara Municipal de Parapuã, de Voto de Repúdio contra a aprovação 
do projeto de lei nº 6299/2002, conhecido como PL do Veneno, que está tramitando na Câmara 
dos Deputados; Requerimento número 034, de 01/08/2018, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal que envie para esta 
Casa de Leis, informações referente ao Centro Comunitário Urbano de Parapuã; Requerimento 
número 035, de 01/08/2018, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a 
inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária de 06 de agosto de 2018, da Câmara Municipal 
de Parapuã, de Voto de Aplauso ao Deputado Estadual Marcos Martins, pela iniciativa do 
projeto de lei nº 16.775, de 22 de junho de 2018, que reforça proibição do uso do amianto no 
território paulista, bem como ao Governador do Estado de São Paulo, Márcio França, pela 
sanção do referido projeto; Requerimento número 036, de 02/08/2018, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja oficiada ao Chefe do Poder Executivo Municipal, o pedido de 
informações junto a Secretaria de Saúde de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis, 
informações referente ao Médico Pediatra; Requerimento número 037, de 02/08/2018, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiada ao Chefe do Poder Executivo Municipal, o 
pedido de informações junto a Secretaria de Saúde de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis, 
informações referentes a compra de medicamentos; Ofício número 080/2018 de 03 de julho de 
2018, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de 
junho de 2018; Diversos ofícios especiais, datados de de 27 de junho de 2018 do Executivo 
Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 092 a 097 e 099 e 100/2018; Ofício de 18 de junho 
de 2018, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 025/2018, de autoria do 
Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 29 de junho de 2018, do Executivo Municipal, em 
resposta ao Requerimento 029/2018, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 
29 de junho de 2018, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 030/2018, de 
autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 06 de agosto de 2018, do Executivo 
Municipal, em resposta ao Requerimento 024/2018, de autoria do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior; Ofício número 151/2018 – GP, de 02 de agosto de 2018, do 
Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis o Projeto de 
Lei Municipal nº 25/2018; Ofício número 152/2018 – GP, de 03 de agosto de 2018, do 
Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação em regime de urgência desta 
Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 24/2018; Projeto de Lei nº 24/2018, de 02 de agosto 
de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a permissão de uso de bem público que 
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especifica, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 25/2018, de 02 de agosto de 2018 do 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a autorização para abertura de crédito adicional 
especial, e dá outras providências”; Requerimento nº 14/2018 de Urgência Especial ao Projeto 
de Lei nº 24/2018, de 02 de agosto de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 
permissão de uso de bem público que especifica, e dá outras providências”. Na sequência aos 
trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores 
inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador 
Aparecido Molina, desejou boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, usou de seu tempo 
para explanar sobre a conquista do recape asfáltico na PRP – 020, Estrada Prefeito José Morales 
Agudo, que liga a Cidade com o Bairro Vitória Paulista, onde estava muito ruim e agora será 
restaurada, agradeceu ao Prefeito Gilmar Martin Martins que se empenhou e correu muito para 
que isso fosse possível, agradeceu também ao Governador Marcio França e DER que ajudaram 
nos recursos, após, explicou sobre obras na erosão da Avenida São Paulo, agradeceu pela 
atenção e encerrou suas palavras; Segundo orador inscrito, o Vereador Edson Aparecido 
Munhoz Narvas, desejou boa noite aos colegas Vereadores, população presente e internautas 
que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre suas 
proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, como instalação de redutor 
de velocidade na Avenida São Paulo, pois tem muitas queixas de comerciantes e pedestres que 
utilizam o referido local, como também, pintura e manutenção dos obstáculos no nosso 
município, para facilitar a visão dos motoristas nos mesmos, entre outras proposituras, se 
despediu e encerrou suas palavras; Terceiro inscrito da noite, o Vereador, Roberto Carlos 
Pereira, que deixou o plenário por motivos de força maior; Quarto orador inscrito da noite, o 
Vereador, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 
desejou boa noite aos nobres pares, população presente no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após explicou sobre uma indicação que 
fez ao executivo para restauração e pintura das faixas de pedestre do nosso município, indicou 
também, que se inicie logo as obras necessárias na erosão da Avenida São Paulo, que logo se 
inicia o período de chuvas e pode complicar ainda mais esse problema, entre outras indicações 
de muita importância para nossa cidade, como conscientização no trânsito e reparos no 
Cemitério Municipal,  em seguida, agradeceu e se despediu; Quinto Vereador inscrito da noite, 
Paulo Roberto Martins, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário, e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explanou 
sobre suas proposituras, que vêm de encontro com os interesses e necessidades da população, 
como, um banheiro masculino e um feminino na praça do Conjunto Habitacional Sol Nascente, 
bem como a instalação de um bebedouro de água filtrada, pois ali é muito frequentado pelos 
munícipes que vão fazer suas atividades físicas e passeios, bem como indicação, para que seja 
feito um campo de futebol na Travessa Ferroban, onde dias atrás eram jogados entulhos, 
levando assim lazer para os moradores daquela localidade, indicou também, a compra de lotes 
ao redor do Cemitério para ampliação do mesmo, também, recape nos Residências São 
Francisco e Santo Antônio, bem como se asfalte as ruas que são de terra, evitando assim 
transtornos que os moradores sofrem com essa falta de malha asfáltica, entre outras indicações 
importantes para a cidade, explicou que quem faz os pedidos de suas indicações é o povo, e que 
o Vereador não tem o poder de executar nada, ele só pode indicar as necessidades e cabe a 
Prefeitura resolver os problemas, ou os líderes de outros órgãos públicos, após, comentou do 
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pouco caso que estão sendo respondidas suas proposituras pelos setores da municipalidade, 
muitas vezes com respostas vagas e confusas, comentou sobre a falta de apoio para as empresas 
do município, perante o poder executivo, desejou boa noite e se despediu; Sexto Orador Inscrito, 
o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, iniciou suas palavras desejando boa noite aos 
nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham através do sistema de 
câmeras, em seguida, parabenizou todos seus colegas de casa pelo Dia dos Pais, que ocorrerá no 
próximo domingo, destacou que na última sexta-feira, participou da entrega de certificados para 
primeira turma de idosos que estão fazendo aula de informática no Museu Bruno Giovanetti, 
parabenizou também os funcionários do Museu, pelo grande trabalho que vêm sendo feito de 
catalogar, e buscar mais coisas históricas de nosso município, que mesmo com poucos recursos, 
junto com voluntários vêm sendo feito um ótimo trabalho, parabenizou o Prefeito pelo apoio 
também, parabenizou a Administração Pública pelas ruas que foram recapeadas em nosso 
município, destacou o trabalho que antecede tudo isso como os departamentos da Prefeitura, que 
trabalham sempre para conseguir essas obras, e com isso vem mais demandas como faixas, 
lombadas, e requer mais recursos, explicou também, parabenizando as palavras do Vereado 
Aparecido Molina, sobre as obras que estão por vir, são muitas e depende da espera do período 
eleitoral desta época de eleição, em seguida, explicou sobre as eleições que vamos passar em 
outubro, destacou o cuidado na hora da votação, e pesquisar sobre os compromissos de cada 
candidato com seus planos de trabalho, ele vota no Partido dos Trabalhadores e isso todos 
sabem, mas cada um com sua escolha, e que os direitos dos trabalhadores vêm sendo afetados 
por algumas leis, agradeceu e se despediu; Sétimo orador inscrito, o Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário, e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, pediu para que o 
Presidente da Casa, levasse ao Prefeito uma questão que ele tomou conhecimento há pouco, em 
respeito a iluminação pública, no começo da Travessa Ferroban não se tem iluminação, e pagam 
a taxa do mesmo jeito, Rua Aracajú na altura do número 57 também não tem, após, usou de seu 
tempo para explanar sobre suas proposituras, que vêm de encontro com os interesses da 
população, bem como limpeza, instalação de academia ao ar livre nos Conjuntos Habitacionais 
Lauro Franco e Jardim Canaã, bem como obstáculos em alguns pontos para evitar possíveis 
acidentes, pois a todo momento passam veículos em alta velocidade, outra indicação, na Rua 
Presidente Prudente, pois lá não tem asfalto, não tem guia, entra e sai Prefeito e é a mesma 
coisa, quando não chove poeira, quando chove lama, e essa rua não tem saída, ela acaba em uma 
propriedade, então que se procure o proprietário e negocie um pedaço para continuar a rua, em 
seguida, explanou sobre o período eleitoral, que se aproxima e todos devem ter cuidado com 
seus candidatos, estudar muito bem em quem se vai votar, comentou sobre o caso de um erro 
com os agricultores, pecuaristas e ele, uma pessoa que pisou na bola, o Governador Márcio 
França, que atendeu o pedido do Deputado Roberto Tripoli do PV, ambientalista, que ele não 
tem nada contra ambientalistas, vegetarianos e adoradores de bichos, o problema é com 
hipócritas que estão com a churrasqueira acesa e estão defendendo outros animais, onde foram 
feitos estudos para chegar a conclusão que a espécie Javali, é prejudicial, ela destrói a 
agricultura, traz prejuízos, põe em risco a pecuária pois transmite a febre aftosa, mas em busca 
de apoio politico o Governador acatou o projeto do Deputado Roberto Tripoli onde proíbe a 
caça desse animal, onde a caça havia sido liberada pois não há outro método de combate, e 
agora estão proibidos de caçar o animal, que é legalizada e permitida no país inteiro, agora no 
estado de São Paulo é proibido, vamos pensar na hora de votar, temos que ser realista, javali é 
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um problema, onde ele entra ele dá prejuízo, é uma espécie nociva até para o meio ambiente, 
agradeceu a atenção e se despediu; Oitavo Vereador inscrito da noite, Edson Rodrigues, que se 
absteve do uso da palavra. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o 
Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 
documentos; Requerimento nº 14/2018 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 24/2018, de 
02 de agosto de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a permissão de uso de bem 
público que especifica, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade dos presentes; 
Projeto de Lei nº 24/2018, de 02 de agosto de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre 
a permissão de uso de bem público que especifica, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade dos presentes; Requerimento número 033, de 01/08/2018, do Vereador Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária de 
06 de agosto de 2018, da Câmara Municipal de Parapuã, de Voto de Repúdio contra a aprovação 
do projeto de lei nº 6299/2002, conhecido como PL do Veneno, que está tramitando na Câmara 
dos Deputados, aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento número 034, de 
01/08/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal que envie para esta Casa de Leis, informações referente ao Centro 
Comunitário Urbano de Parapuã, aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 
número 035, de 01/08/2018, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a 
inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária de 06 de agosto de 2018, da Câmara Municipal 
de Parapuã, de Voto de Aplauso ao Deputado Estadual Marcos Martins, pela iniciativa do 
projeto de lei nº 16.775, de 22 de junho de 2018, que reforça a proibição do amianto em 
território paulista, bem como ao Governador do Estado de São Paulo, Márcio França, pela 
sanção do referido projeto, aprovado por unanimidade dos presentes; Requerimento número 
036, de 02/08/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiada ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, o pedido de informações junto a Secretaria de Saúde de Parapuã, que 
envie para esta Casa de Leis, informações referente ao Médico Pediatra, aprovado por 
unanimidade dos presentes. Requerimento número 037, de 02/08/2018, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja oficiada ao Chefe do Poder Executivo Municipal, o pedido de 
informações junto a Secretaria de Saúde de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis, 
informações referente a compra de medicamentos, aprovado por unanimidade dos presentes. 
Projeto de Lei nº 20/2018, de 14 de junho de 2018 do Executivo Municipal, que “Autoriza a 
Prefeitura Municipal de Parapuã a destruir bens móveis inservíveis, e dá outras providências”, 
aprovado por unanimidade dos presentes. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa 
convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 20 de agosto de 
2018, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário 
da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente 
Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos seis dias do mês de agosto de 2018. 
 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 
 


